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V  PROCES DIGITALIZACIJE 

 

Osim aktivnost Ministarstva za telekomunikacije i informaciono društvo opisanih u delu ovog 

izveštaja koji se bavi monitoringom rada državnih organa, a koji posredno jesu u vezi sa 

procesom digitalizacije utoliko što predstavljaju svojevrstan uvod u javnu raspravu o alokaciji 

digitalne dividende, nikakvi pomaci koji bi se ticali procesa digitalizacije nisu zabeleženi. 

 

VI  PROCES PRIVATIZACIJE 

 

Večernje Novosti prenele su da je preduzeće „Hemo“ Davora Čičića iz Kraljeva novi vlasnik 

„Ibarskih novosti“, doskora najveće kraljevačke informativne kuće koja u svom sastavu, osim 

istoimenog nedeljnog lista, ima i regionalnu televiziju i lokalni radio. Takvu odluku doneo je 

Odbor poverilaca razmatrajući ponude po oglasu za javnu prodaju ove medijske kuće u kojoj 

je krajem januara, posle propale privatizacije, uveden stečaj, a potom oglašen i bankrot. 

„Ništa spektakularno, ali - preživeli smo. U meĎuvremenu, pokrenuli smo televizijski i radio-

program, a sada već imamo ambicije da oživimo i list koji ne izlazi još od avgusta prošle 

godine,“ izjavila je Zorica Cerovina-Nikodijević, glavni i odgovorni urednik TV Kraljevo.  

 

Radnici RTV Krajina iz Negotina, nakon što im je krajem prošle godine raskinuta 

privatizacija, a firma prešla u nadležnost Akcijskog fonda Srbije, zatražili su od nadležnih da 

im pomogne da pokrenu stečajni postupak. Na ovaj korak odlučili su se, jer ne vide izlaz iz 

krize u koju su zapali, maltene od privatizacije. Zaposleni u ovoj medijskoj kući već dve 

godine nemaju overene zdravstvene knjižice, ne primaju plate, niti su sigurni da su im 

namireni doprinosi. Posle više od tri decenije postojanja nisu više ni u etru, jer su im oduzete 

frekvencije, a ostali su i bez dela osnovnih sredstava koja se prodaju po izvršnoj presudi 

donetoj po tužbi osmoro bivših i sadašnjih radnika.  

 

Navedeni primeri svedoče o opštoj situaciji u kojoj se za svoj opstanak bore i privatizovani, i 

još neprivatizovani lokalni i regionalni mediji u Srbiji, na tankoj liniji izmeĎu preživljavanja i 

apela nadležnima, ne da pomognu opstanak medija, nego da pomognu da medij ode u stečaj. 

Nadležni i dalje ne nude nikakva sistemska rešenja koja bi, u interesu lokalnih zajednica, 

pružila makar minimum nade za održiv razvoj lokalnih medija u Srbiji. 

 


